

您好, 110

NIN HAO
值班记者 郑凤玲



嫌货车开得慢 保安强摘车牌

□见习记者 范瑞

市民来电: 昨日上午, 市民胡先生报警称, 自己的车牌被某钢材市场的保安强行摘了下来。

还原现场: 昨日10时许, 胡先生驾驶货车到龙门大道与古城东路交叉口北侧某钢材市场拉货。装货后, 胡先生驾车离开时, 一名保安却气冲冲地朝他的货车走来。

“那名保安可能嫌我车开得太慢, 堵了路, 便上前和我争吵起来。”胡先生称, 他装完货离开时, 由于前方车辆较多, 所以就开得太慢了……

遭遇保安这般“礼遇”, 胡先生自然是气不打一处来, 两人越吵越凶, 然而, 这名保安接下来的举动, 更是让胡先生始料未及: 这名保安突然将手伸进车窗试图拔胡先生的车钥匙, 在被胡先生阻止后, 他又走到车前, 将车牌强行摘掉。



绘图 雅琦

见状, 胡先生赶忙下车, 双方争执再三, 保安却始终不肯将车牌归还。无奈, 胡先生只得报警求助。

接警后, 安乐派出所民警迅速赶到现场。经过民警耐心劝解, 那名保安最终将车牌还给了胡先生。

城事表情汗



市民乘车丢相机 好心大学生忙送还

□记者 徐翔 见习记者 王博东

市民来电: 昨日下午, 市民孙先生报警称, 有乘客在公交车上捡到一部相机, 想寻找失主。

还原现场: 孙先生是市公交集团第四分公司的工作人员, 他说, 昨日15时许, 两名女孩自称是洛阳理工学院的学生, 她们来到办公室找他, 称在34路公交车上捡到一个相机包。

“我打开一看, 里面装有一部佳能

600D相机和一个镜头。”孙先生说, 在相机包里还发现了一张旧机票, 上面显示的乘机人是一名姓魏的先生。孙先生随即拨打了110。

根据这张旧机票上的姓名和身份证号码, 市110联动服务中心接警员迅速查找到了魏先生的联系方式。随后, 魏先生的妻子王女士与孙先生取得联系, 原来, 是她不慎将相机包丢在公交车上了。

王女士说, 当天下午, 她和孩子从新区中泰华庭小区附近乘坐34路公交车前往老

城区建安街口附近。“到站后, 孩子急着往下跑, 我也就跟着下了车。”王女士说, 下车后大约10分钟, 她才发相机包忘拿了。

王女士称, 相机连同镜头一共价值1万多元, 事发后, 对于找回相机, 她并没抱太大希望。

19时许, 王女士从孙先生手中取回了相机。

“真没有想到, 相机被两个好心的大学生捡到了, 太感谢她们了。”王女士想通过本报转达对这两名女大学生的谢意。

城事表情赞

“晚报爱眼行” 系列公益活动启动

□任薇/文 刘松波/图

6月6日是全国第17个爱眼日。5月30日, 由《洛阳晚报》教育周刊、生命周刊, 西工区凯旋路小学与茂昌爱眼机构共同发起的“晚报爱眼行”系列公益活动启动。

本次活动的主题是“爱护眼睛 守住光明”, 旨在通过进校园宣传爱眼护眼知识, 开展家长爱眼课堂, 帮助弱视和近视儿童进行视力提升训练, 为品学兼优、家庭困难的学生免费配镜等公益活动, 达到整体提升中小學生及青少年视力健康水平的目的。

西工区凯旋路小学为本次活动提供了大力支持。该校校长魏秀国坦言: “目前学生的视力不良率逐年递增, 防治近视已到了刻不容缓的地步。为了孩子的未来, 希望多开展这样的公益活动, 让全社会都来关注学生的视力, 让每一个孩子都能拥有一双明亮健康的眼睛。”

茂昌爱眼机构为本次活动提供了全面周到的服务及技术支持——对所有学生进行视力筛查, 并向符合条件的贫困近视学生免费配镜78副, 价值2.3万余元; 向已经近视而白天不想戴眼镜, 需要配戴防治近视效果最好的梦戴维角膜塑形镜的学生, 每人提供300元资助; 对所有近视的学生提供视力提升体验与帮扶, 让他们尽快甩掉眼镜, 摆脱近视困扰。



凯旋路小学的学生们在接受视力检查。

6月6日全国爱眼日 EYE'S DAY

河南省著名商标

新视野与你一起关注眼睛健康

爱眼护眼, 传递健康。在第十七个“六六全国爱眼日”到来之际, 新视野眼镜呼吁“全民关注眼视功能健康”: 关注斜弱视儿童的视力矫正, 关切青少年视力问题的控制发展, 关爱上班族的眼部疲劳, 关心中老年近视、老花情况。6月, 新视野眼镜专业事务部成立爱眼护眼主题小组, 接受市民的预约咨询, 为市民解疑答惑, 希望能为更多的家庭送去关心和健康!

全场 **六六折**
(太阳镜、镜架产品)

特惠太阳镜 现价 **50元**

学生平价专区 整副低至 **128元**

体验价 **+5元**
购卫康金装系列护理液
加5元再送一瓶!

海昌/博士伦 **买三送一**

100元 彩片

FunFun夏
淘乐汇

活动时间 6.1-6.10

更多优惠活动进行中, 详情请参见店内海报。

免费服务热线
800 883 1808